
       
   

附表一：過去三年往返大陸的頻率（百分比） 

 百分比 

 從來沒有  2.0 

 過去三年沒有返過 10.0 

 很少 34.4 

 間中 36.9 

 經常 16.8 

 (樣本數) (811) 

題目：「喺過去3年，你有幾經常返大陸呢？係無、好少、間中，定經常呢？」 

 

附表二：對內地人的印象（百分比）【只問過去三年有返過大陸的受訪者】 

 百分比 

 好了 32.2 

 差了 13.2 

 沒改變 50.4 

 不知道／很難說 13.2 

 (樣本數) (714) 

題目：「根據你呢幾年返大陸同內地人接觸嘅經驗，你對內地人嘅印象係好咗、差咗定係冇 
        改變呢？」 

 

附表三：是否同意特區政府應在經濟上加強香港與內地融合（百分比） 

 百分比 

 同意 59.7 

 普通／一半半 24.7 

 不同意 12.7 

 不知道／很難說 3.0 

 (樣本數) (811) 

題目：「你同唔同意特區政府應該喺經濟上加強香港同內地嘅融合？係同意、普通，定係唔同意呢？」 

 



       
   

附表四：是否同意特區政府應在文化上加強香港與內地交流（百分比） 

 百分比 

 同意 64.2 

 普通／一半半 22.0 

 不同意 12.0 

 不知道／很難說  1.9 

 (樣本數) (810) 

題目：「你同唔同意特區政府應該喺文化上加強香港同內地嘅交流？係同意、普通，定係唔同意呢？」 

 

附表五：對香港與內地關係的看法（百分比） 

 百分比 

 與內地保持一定距離 34.2 

 與內地加強融合 58.3 

 不知道／很難說  7.5 

 (樣本數) (812) 

題目：「整體來講，你認為香港應該同內地保持一定距離多啲，定係強調同內地加強融合多啲呢？」 

 



       
   

附表六：對港人往內地從事不同活動的看法（百分比） 

 

贊成 普通 反對 不知道／ 

很難說／ 

沒所謂 

(樣本數) 

 內地工作 53.1 33.3 8.3 5.4 (812) 

      

 內地創業 50.0 32.0 11.3 6.7 (812) 

      

 內地進修 48.3 30.4 14.4 6.9 (812) 

      

 內地退休 39.3 35.0 19.2 6.5 (812) 

      

 內地置業 38.4 38.1 16.1 7.4 (812) 

      

 內地消費 36.7 39.3 16.4 7.6 (812) 

      

 內地結婚 30.1 39.2 20.3 10.4 (811) 

題目：「你贊唔贊成香港人去內地工作呢？係贊成、普通，定係反對呢？」 

題目：「你贊唔贊成香港人去內地創業呢？係贊成、普通，定係反對呢？」 

題目：「你贊唔贊成香港人去內地進修呢？係贊成、普通，定係反對呢？」 

題目：「你贊唔贊成香港人去內地退休呢？係贊成、普通，定係反對呢？」 

題目：「你贊唔贊成香港人去內地置業呢？係贊成、普通，定係反對呢？」 

題目：「整體嚟講，你贊唔贊成香港人去內地消費呢？係贊成、普通，定係反對呢？」 

題目：「你贊唔贊成香港人去內地結婚呢？係贊成、普通，定係反對呢？」 

 

 

 

 

 

 




